
Seoksia ( Vlflellä on 2 kg 15-prosenttista suolaliuosta. Hän haihduttaa liuoksesta
0,5 litraa vettä. Laske uuden liuoksen suolapitoisuus.

Kuinka paljon liuoksessa on liuotettua ainetta?
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Villellä on 3 kg 20-prosenttista suolaliuosta. Hän lisää liuokseen 300 g 
suolaa. Laske uuden liuoksen suolapitoisuus.
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Monikoprosenttinen liuos saadaan? 
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SUOLAA 20 g 

VETTÄ 380 g

LIPEÄÄ 5,0 g 

VETTÄ 195 g
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sesta saadaan, kun siihen lisätään 100 g
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Kuinka monta prosenttia seoksessa on eri aineita?
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KULTAA 18,00 g 

KUPARIA .2,00 g

MANGAANIA 8,0 g 
ALUMIINIA 10,0 g 
KUPARIA 182 g

Kuvan liuokset sekoitetaan. Monikopro­
senttinen liuos saadaan?
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Koko sepksen massa:
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